СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

	[bookmark: _GoBack]В соответствии с требованиями статьи 9 и на основании пункта 2 части 1 статьи 6 Федерального закона от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» для достижения целей, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, Уставом Ассоциации «Общероссийская негосударственная некоммерческая организация – общероссийское отраслевое объединение работодателей «Национальное объединение саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство» даю свое согласие на обработку саморегулируемой организацией « Союз дорожно-транспортных строителей  «СОЮЗДОРСТРОЙ» (ИНН 7701016700, адрес местонахождения г. Москва, ул. Садовая-Самотечная, д.18, стр.1) - Оператору Национального реестра специалистов в области строительства моих персональных данных для формирования общедоступных источников персональных данных, в том числе Национального реестра специалистов в области строительства, включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), распространение любым, не запрещенным законом способом
(в том числе передачу, опубликования на официальном интернет-сайте Ассоциации) и уничтожение моих персональных данных, входящих в следующий перечень общедоступных сведений: фамилию, имя, отчество, реквизиты документов, удостоверяющих личность; СНИЛС; адрес электронной почты; номер телефона; адрес регистрации, почтовый адрес; сведения об образовании и повышении квалификации; сведения о квалификации; сведения о стаже работы; сведения о разрешении на работу; иные сведения, предоставленные мною для внесения сведений обо мне в Национальный реестр специалистов в области строительства, включая информацию о реквизитах документов, содержащих вышеперечисленные сведения.
Содержащее в данном заявлении согласие действует со дня подписания настоящего заявления до дня отзыва указанного согласия, которое может быть совершено путем направления письменного заявления в адрес саморегулируемой организации «Союз дорожно-транспортных строителей  «СОЮЗДОРСТРОЙ». 
Отзыв начинает действовать с момента его получения саморегулируемой организации « Союз дорожно-транспортных строителей  «СОЮЗДОРСТРОЙ» и обратной силы не имеет.

	Подписывая настоящее заявление, я также заверяю, что сведения, изложенные 
в данном заявлении, а также прилагаемые к нему документы являются достоверными.
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