Протокол № 14
заседания членов Совета саморегулируемой организации «Союз дорожно- транспортных строителей «СОЮЗДОРСТРОЙ»

Московская область                                             « 03 » сентября  2025 года


Место проведения: Московская область, г. Коломна, ул. Цементников 1, Щуровский цементный завод

Время проведения: 12.30-14.20
Форма проведения: совместное присутствие

Присутствовали члены Совета:
Богатырев Геннадий Олегович – Заместитель генерального директора АО «Дороги и Мосты», Вагнер Яков Александрович – Генеральный директор ООО «Стройсервис», Васильев Юрий Эммануилович – Генеральный директор ООО «МИП «МАДИ-ДТ», Гордон Семен Лазаревич – Генеральный директор ООО «Лагос», Данилин Алексей Валерьевич – Исполнительный директор АО «Сефко», Кошкин Альберт Александрович – Президент «СОЮЗДОРСТРОЙ», Хвоинский Леонид Адамович представитель Любимова Игоря Юрьевича – Генерального директора ООО «СК «Самори», Хвоинский Леонид Адамович – Генеральный директор «СОЮЗДОРСТРОЙ».
Из восьми членов Совета приняли участие восемь. В соответствии с пунктом 9.3 Устава Саморегулируемой организации «Союз дорожно-транспортных строителей «СОЮЗДОРСТРОЙ», заседание Совета считается правомочным, если на нём присутствует более половины членов Совета. Кворум имеется.
В заседании участвуют:
1) Хрищатая Екатерина Владимировна - руководитель направления, инфраструктура компании Цементум. 
2) Чурилов Роман Сергеевич, директор продуктовой категории, ЖБИ и Цементаль.
3) Юсипов Эльдар Халимович, менеджер по продукции Цементум.
4) Члены комиссии по вопросам подрядной деятельности, госзаказа, саморегулирования и социальной поддержки работников дорожного хозяйства Общественного совета при Федеральном дорожном агентстве.
5) Члены Комитета по транспортному строительству Национального объединения строителей. 
6) Члены Ассоциации бетонных дорог.
7) Сотрудники аппарата СОЮЗДОРСТРОЙ. 
8) Сотрудники компании Цементум.
Со вступительным словом к собравшимся обратился Президент Союза Кошкин Альберт Александрович, который проинформировал о посещении участниками заседания Щуровского цементного завода компании Цементум в Коломне руководят которым генеральный директор Гончаров Максим Владимирович и директор производственного кластера Полежаев Андрей Владимирович. 
На заводе участники заседания ознакомились с технологиями производства цемента, с процессами подготовки сырьевой смеси, обжига, помола, особенностями управления технологическим процессом и организацией контроля качества.
Кошкин А.А. и Хвоинский Л.А. вручили награды Национального объединения строителей и СРО «СОЮЗДОРСТРОЙ» отличившимся работникам дорожно-транспортной отрасли.
Далее Президент СРО «СОЮЗДОРСТРОЙ» предложил избрать Председательствующим на заседании Совета члена Совета - Хвоинского Леонида Адамовича и Секретарем заседания Совета кандидатуру Попова Ярополка Владиславовича. 
Решили: избрать Председателем заседания Совета члена Совета - Хвоинского Леонида Адамовича и Секретарем заседания Совета Попова Ярополка Владиславовича.
Голосовали:
За – 9 голосов, против – нет, воздержался – нет.
Председательствующий предложил утвердить повестку
Повестка дня:
1. «Применение в рамках подрядной деятельности передовых технологий строительства автомобильных дорог и мостовых сооружений с применением цементобетона».
2. Рассмотрение вопроса о присвоении уровней ответственности в соответствии со статьей 55.16 Градостроительного Кодекса Российской Федерации. 
3. О наградах.
Решили: утвердить повестку.
Голосовали:	
За – 8 голосов, против – нет, воздержался – нет.
По первому вопросу: 
Слушали: руководителя направления «инфраструктура» компании Цементум Хрищатую Екатерину Владимировну, которая проинформировала о деятельности компании Цементум в области внедрения новых, технологий, обеспечении отрасли цементом, железобетонными изделиями.
Слушали: Хвоинского Л.А., который проинформировал о состоянии цементной отрасли Российской Федерации, о направлениях развития, преимуществах применения цементобетона в дорожном-транспортном строительстве
Слушали: д.т.н., профессора, заведующего кафедрой «Строительство и эксплуатация автомобильных дорог» МАДИ, президента Ассоциации бетонных дорог Ушакова Виктора Васильевича, который выступил с докладом «О Современных технологиях и перспективах применения цементобетона в дорожном строительстве».
Слушали: менеджера по продукции Цементум Эльдара Халимовича Юсипова который выступил с докладом «О современных конструкциях и технологиях строительства бетонных ограждений, обеспечивающих высокую безопасность дорожного движения».
Слушали: директора продуктовой категории, ЖБИ и Цементаль Романа Сергеевича Чурилова, который выступил с докладом «О применении сверхпрочного фибробетона Цементаль для повышения качества и межремонтных сроков». 
Выступили: Кошкин А.А., Дубровский И.С., Хрищатая Е.В., Лебедев М.В., Козлов А.В., Гордон С.Л., Данилин А.В., Торощин А.В., Конюхов Д.С.
Решили: 
1. Принять информацию к сведению, одобрить применение и способствовать внедрению в подрядной деятельности передовых технологий строительства автомобильных дорог и мостовых сооружений с применением цементобетона.
 2. Рекомендовать членам Комитета по транспортному строительству НОСТРОЙ учесть предложения докладчиков по техническим решениям, методам испытаний бетона и цементобетонных изделий при актуализации и внедрении стандартов НОСТРОЙ.
Голосовали:	
За – 8 голосов, против – нет, воздержался – нет.
[bookmark: _Hlk175205956]Далее члены Совета без приглашенных обсудили второй и третий вопросы повестки.
По второму вопросу: слово имеет генеральный директор «СОЮЗДОРСТРОЙ» Хвоинский Леонид Адамович – на основании заявления и предоставленных данных, предлагаю присвоить уровень ответственности - членам Союза: ООО МИФ «ПОЛИИНЖ» (ИНН 7716005500).
По заключению комиссии по рассмотрению заявлений, документы полностью соответствуют требованиям, установленным в «СОЮЗДОРСТРОЙ».
Решили: на основании заявления и предоставленных данных, предлагаю присвоить уровень ответственности - членам Союза: ООО МИФ «ПОЛИИНЖ» (ИНН 7716005500).
Присвоить уровни ответственности:
	
П/П
	Наименование организации
	КФ возмещения вреда
	КФ дог. обязательств

	1
	ООО МИФ «ПОЛИИНЖ»
Р.№1478
	До 3-х млрд. руб.
(3 уровень ответственности 
члена СРО)
	До 3-х млрд. руб.
(3 уровень ответственности 
члена СРО)


На основании присвоенных уровней ответственности, сформировать компенсационный фонд возмещения вреда и компенсационный фонд договорных обязательств.
Присвоить право осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства в отношении объектов капитального строительства (кроме особо опасных, технически сложных и уникальных объектов капитального строительства, объектов использования атомной энергии) в отношении организации – ООО МИФ «ПОЛИИНЖ» (ИНН 7716005500).
Голосовали:
За – 8 голосов, против – нет, воздержался – нет.
По третьему вопросу: 
Выступил генеральный директор «СОЮЗДОРСТРОЙ» Хвоинский Леонид Адамович, который предложил рассмотреть возможность награждения сотрудников компании Цементум.
[bookmark: _Hlk171342584]Решили: В соответствие с пунктом 1 Положения о Почетной грамоте СРО «СОЮЗДОРСТРОЙ», за многолетний добросовестный труд и значительный вклад в развитие транспортного строительства, наградить Почетной грамотой «СОЮЗДОРСТРОЙ» Хрищатую Екатерину Владимировну - руководителя направления, инфраструктура компании Цементум.
В соответствие с пунктами 2 и 5 Положения о Нагрудном знаке «За вклад в транспортное строительство», за многолетний добросовестный труд и значительный вклад в развитие транспортного строительства, наградить Нагрудным знаком «За вклад в транспортное строительство» III степени Гончарова Максима Владимировича - генерального директора компании Цементум.
 
Голосовали:
За – 8 голосов, против – нет, воздержался – нет.
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        Председатель Совета                                                                 Хвоинский Л.А.       Секретарь Совета                                                                              Попов Я.В.  


