Протокол № 3
заседания членов Совета Партнерства «Межрегиональное объединение дорожников «СОЮЗДОРСТРОЙ» 
г.Москва                                                                                              2 апреля 2009 г.
Собрание состоялось: 2 апреля 2009 года в 10-00 в г. Москве
Форма проведения очная
Присутствовали члены Совета Партнерства: 
Кошкин А.А.- президент НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ, Лилейкин В.В. – ген. директор ЗАО «Союз-Лес», Любимов И.Ю. – ген. директор ООО «СК «Самори», Макеев А.В. – ген. директор ОАО «АСДОР», Нечаев А.Ф. – ген. директор ООО «Севзапдорстрой», Ивашкевич В.Ю. представитель Тена С.Ю., Хвоинский Л.А. – ген. директор НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ», Новиков Д.А. представитель Арутюнова В.С. Каспаров А.И. представитель Андреева А.В.
Приглашены: 

Козырев В.Т. – вице-президент Ассоциации дорожников Москвы, Суханов П.Л. – заместитель генерального директора Некоммерческого партнерства «Межрегиональное объединение дорожников «СОЮЗДОРСТРОЙ», Сазонов Н.Н. – заместитель генерального директора Некоммерческого партнерства «Межрегиональное объединение дорожников «СОЮЗДОРСТРОЙ».
Повестка дня:

1. Об избрании Секретаря Совета;

2. О приеме новых членов в Некоммерческое партнерство «Межрегиональное объединение дорожников «СОЮЗДОРСТРОЙ».

3. Проведение работы по формированию НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ».

4. Рассмотрение статей сметы доходов и расходов НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ».
Первый вопрос: Слушали президента Некоммерческого партнерства «Межрегиональное объединение дорожников «СОЮЗДОРСТРОЙ» Кошкина А.А. – на основание принятого на общем собрании членов НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ» Положения о постоянно действующем коллегиальном органе управления НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ», нам необходимо избрать из числа членов Совета -Секретаря Совета. Предлагаю – вице-президента Объединения «АСПОР» - Суханова Павла Львовича.
Решили: избрать на должность Секретаря Совета –  заместителя генерального директора Некоммерческого партнерства «Межрегиональное объединение дорожников «СОЮЗДОРСТРОЙ» - Суханова Павла Львовича.

Голосовали:

За -      9  , против -   нет       , воздержался -       нет   .
Второй вопрос: Слушали генерального директора Некоммерческого партнерства «Межрегиональное объединение дорожников «СОЮЗДОРСТРОЙ» Хвоинского Л.А. – в соответствии с поданными заявлениями прошу принять в члены НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ» следующие организации: ООО «Мостремстрой», ОАО «Мостоотряд № 34», ООО «КРИСМАР-ММ», ОАО «Кавминавтодор», ООО «Каспий», ООО ГК «РУСЛАН-1», ЗАО «НПО «Спецмост», ООО «Дорожное управление», ФГУ ДЭП № 184, ООО «ЦЕНТРРЕГИОНМОСТ», ЗАО «АСФАЛЬТ», ЗАО «ЦДС-СУ № 450», ОАО «Мостоотряд-99», ООО «Строительная компания «АТ», ОАО «Сибстроймеханизация», ООО «Интердорстрой», ООО «УК «РусТехКонсалтинг», ФГУП «Забайкальскавтодор», ООО «Лакдей», ГУП «ЯРДОРМОСТ», ООО СПК «Темп-Дорстрой», ФГУ ДЭП «Мосты и тоннели», ОГУП «Томское ДРСУ», ЗАО «Компания Волгодорстрой», ООО «Инждорсервис», ООО «СБЦ «Реутово», ОАО «Дорстроймеханизация», ООО «Нарт», ФГУ ДЭП № 53, ФГУ ДЭП № 108, ООО “Новорос Мост», ЗАО «ЦДС-СУ № 804», ЗАО «ЦДС-СУ № 805, ЗАО «ЦДС-ЦРМ», ЗАО ССУ «Асфальт», ООО «ДУК», ООО «Спецсервис-Регион», ЗАО «Строймостмонтаж», ФГУ ДЭП № 174, ФГУ ДЭП № 167, ЗАО «МОСТОСТРОЙ-9», ЗАО «ВАД», ООО «МС Антикор», ОАО «Примавтодор», ФГУ ДЭП № 19, ГП ДРСУ № 6, ООО “Дорстройсервис», ГП ХМАО-Югры «Северавтодор», ООО «АБЦентр», ОАО «Чувашавтодор», ООО «Автодороги», ФГУ ДЭП № 26, ООО «Стройсервис», ООО «ХК «Каббалкавтодор», ООО «БиллДэкс», ЗАО «ДОРТРАНСТРОЙ».
Решили: принять в члены Некоммерческого партнерства «Межрегиональное объединение дорожников «СОЮЗДОРСТРОЙ» следующие организации: ООО «Мостремстрой», ОАО «Мостоотряд № 34», ООО «КРИСМАР-ММ», ОАО «Кавминавтодор», ООО «Каспий», ООО ГК «РУСЛАН-1», ЗАО «НПО «Спецмост», ООО «Дорожное управление», ФГУ ДЭП № 184, ООО «ЦЕНТРРЕГИОНМОСТ», ЗАО «АСФАЛЬТ», ЗАО «ЦДС-СУ № 450», ОАО «Мостоотряд-99», ООО «Строительная компания «АТ», ОАО «Сибстроймеханизация», ООО «Интердорстрой», ООО «УК «РусТехКонсалтинг», ФГУП «Забайкальскавтодор», ООО «Лакдей», ГУП «ЯРДОРМОСТ», ООО СПК «Темп-Дорстрой», ФГУ ДЭП «Мосты и тоннели», ОГУП «Томское ДРСУ», ЗАО «Компания Волгодорстрой», ООО «Инждорсервис», ООО «СБЦ «Реутово», ОАО «Дорстроймеханизация»,  ООО «Нарт», ФГУ ДЭП № 53, ФГУ ДЭП № 108, ООО “Новорос Мост», ЗАО «ЦДС-СУ № 804», ЗАО «ЦДС-СУ № 805, ЗАО «ЦДС-ЦРМ», ЗАО ССУ «Асфальт», ООО «ДУК», ООО «Спецсервис-Регион», ЗАО «Строймостмонтаж», ФГУ ДЭП № 174, ФГУ ДЭП № 167, ЗАО «МОСТОСТРОЙ-9», ЗАО «ВАД», ООО «МС Антикор», ОАО «Примавтодор», ФГУ ДЭП № 19, ГП ДРСУ № 6,  ООО “Дорстройсервис», ГП ХМАО-Югры «Северавтодор», ООО «АБЦентр», ОАО «Чувашавтодор», ООО «Автодороги», ФГУ ДЭП № 26, ООО 
«Стройсервис», ООО «ХК «Каббалкавтодор». ООО «БиллДэкс», ЗАО «ДОРТРАНСТРОЙ»..

Голосовали:

За –      9  , против –   нет  , воздержался – нет     .

Третий вопрос: Слушали генерального директора НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ Хвоинского Л.А. – на сегодняшний день членами НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ» являются 72 организации, для получения статуса саморегулируемой организации необходимо минимум 100 членов, поэтому предлагаю членам Совета, по возможности включится в работу по привлечению в НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ» новых членов.
Решили: принять к сведению информацию о численном составе НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ» и по возможности включиться в работу по привлечению новых членов в НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ» для получения статуса саморегулируемой организации, а именно, каждому члену Совета постараться привлечь в члены НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ» по три подрядные организации . 
Голосовали:

За –    9  , против –  нет    , воздержался –  нет   .

Четвертый вопрос: Слушали генерального директора НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ» Хвоинского Л.А. – для успешного функционирования НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ» предлагается рассмотреть по статьям смету доходов и расходов согласно штатного расписания НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ». 
Решили: согласовать штатное расписание, согласно статьям расходов сметы НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ».
Голосовали:

За –     9   , против – нет     , воздержался –  нет    .
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Председатель Совета                                                                           А.А. Кошкин
Секретарь Совета                                                                                П.Л. Суханов
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