Протокол № 28
заседания членов Совета Некоммерческого партнерства «Межрегиональное объединение дорожников «СОЮЗДОРСТРОЙ»

г. Москва                                                                                    22 декабря 2011 г. 

Форма проведения: очная

Присутствовали члены Совета: Кошкин Альберт Александрович – Президент СРО НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ»,  Данилин Алексей Валерьевич – генеральный директор ОАО «АСДОР», представитель - Макеева Александра Владимировича, Нечаев Александр Федорович – генеральный директор ООО «Севзапдорстрой», Богатырев Геннадий Олегович – зам. ген. директора ОАО «Мостотрест», представитель -Власова Владимира Николаевича,  Хвоинский Леонид Адамович – генеральный директор НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ, Тараненко Денис Юрьевич – председатель координационного совета ЗАО «ВАД», представитель - Абрамова Валерия Вячеславовича, Серегин Николай Петрович – первый зам. ген. Директора ОАО «ДСК «Автобан», представитель – Андреева Алексея Владимировича, Кондрат Борис Иванович – председатель Совета директоров ОАО «УСК МОСТ».
Повестка дня:

1.Рассмотрение заявлений о вступлении в члены саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «Межрегиональное объединение дорожников «СОЮЗДОРСТРОЙ» и выдачи им свидетельства о допуске;

2.Рассмотрение заявлений членов СРО НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ» по выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства;

3. Информация о разработке стандартов СРО НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ»;

4. Рассмотрение вопроса о назначении даты проведения Общего собрания членов Партнерства и утверждения проекта повестки собрания;

5. Рассмотрение вопроса о проведении аудиторской проверки деятельности СРО НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ»;

6. Рассмотрение вопроса о внесении изменений в состав дисциплинарной комиссии;

7. Рассмотрение вопроса о вынесении дисциплинарного взыскания организациям – членам СРО НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ»;

8. Разное:

8.1 Рассмотрение вопроса о внесении изменений в структуру Портала Партнерства;

8.2 Информация о проведении аттестации специалистов – членов Партнерства по системе НОСТРОЙ;

8.3 Рассмотрение и утверждение графика плановых проверок соблюдения членами Партнерства требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства на 2012 г;

8.4 Рассмотрение письма члена Партнерства ОАО «Дорисс».
По первому вопросу слово имеет генеральный директор НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ Хвоинского Л.А. – в соответствии с поданным заявлением, предлагаю принять в члены саморегулируемой организации и выдать свидетельство о допуске по заявленным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства следующей организации: ОАО «Московский машиностроительный экспериментальный завод-композиционные технологии». 

по заключению комиссии по рассмотрению заявлений о допуске, документы полностью соответствуют требованиям к выдаче свидетельства о допуске, установленных в нашем Партнерстве.
Решили: принять в члены саморегулируемой организации и выдать свидетельство о допуске по заявленным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства следующей организации: ОАО «Московский машиностроительный экспериментальный завод-композиционные технологии». 

Голосовали:

За – 8 голосов, против – нет, воздержался – нет.

По второму вопросу слово имеет генеральный директор НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ Хвоинского Л.А. –  в соответствии с поданными заявлениями предлагаю переоформить свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и уникальных объектов, согласно Перечня видов работ, утвержденного Приказом № 624 Минрегионразвития России от 30.12.10 г. следующим организациям  - членам саморегулируемой организации НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ»: ЗАО «Волгоспецстрой», ОАО «Озерское ДРСУ» Московской области, ООО «МОСТОТРЕСТ 2005», ГУП Московской области «МОДЦ».
по заключению комиссии по рассмотрению заявлений о допуске, документы полностью соответствуют требованиям к выдаче свидетельства о допуске, утвержденным решением Общего собрания членов НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ».

Решили: Переоформить свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и уникальных объектов, согласно Перечня видов работ, утвержденного Приказом № 624 Минрегионразвития России от 30.12.10 г. следующим организациям  - членам саморегулируемой организации НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ»: ЗАО «Волгоспецстрой», ОАО «Озерское ДРСУ» Московской области, ООО «МОСТОТРЕСТ 2005», ГУП Московской области «МОДЦ».
. 

. 
Голосовали:

За – 8 голосов, против – нет, воздержался – нет.

В соответствии с поданными заявлениями предлагаю переоформить свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность  особо опасных, технически сложных объектов капитального строительства  следующим организациям  - членам саморегулируемой организации НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ»: ЗАО «Волгоспецстрой», ООО «МОСТОТРЕСТ 2005», ГУП Московской области «МОДЦ».
.
по заключению комиссии по рассмотрению заявлений о допуске, документы полностью соответствуют требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность  особо опасных, технически сложных и уникальных объектов капитального строительства        утвержденным решением Общего собрания членов НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ».

Решили: Выдать свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность  особо опасных, технически сложных и уникальных объектов капитального строительства следующим организациям  - членам саморегулируемой организации НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ»: ЗАО «Волгоспецстрой», ООО «МОСТОТРЕСТ 2005», ГУП Московской области «МОДЦ».
Голосовали:

За – 8 голосов, против – нет, воздержался – нет.

По третьему вопросу слово имеет  зам. генерального директора СРО НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ» Хвоинский А.В. Уважаемые коллеги! Партнерства в 2011 году были разработаны шесть стандартов СРО НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ». На Совете Партнерства, который состоялся 15 сентября 2011 года было принято решение о рассмотрении проектов этих стандартов. На Комитете по техническому регулированию при Совете Партнерства, было принято решение рекомендовать данные стандарты для принятия их на Общем собрании членов Партнерства.

Решили: Рекомендовать данные стандарты саморегулируемой организации, для принятия их на Общем собрание членов СРО НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ». 
Голосовали:

За – 8 голосов, против – нет, воздержался – нет.
Кроме того на основании поступивших предложений от членов Партнерства нами сформирован список стандартов СРО для разработки их в 2012 году.

Решили: Одобрить данный перечень стандартов для разработки их в 2012 году.
Голосовали:

За – 8 голосов, против – нет, воздержался – нет.
По четвертому вопросу слово имеет  генеральный директор Партнерства Хвоинский Л.А.. – согласно действующего Устава саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «Межрегиональное объединение дорожников «СОЮЗДОРСТРОЙ» Совет Партнерства должен определить дату очередного Общего собрания членов саморегулируемой организации и утвердить повестку дня данного собрания, Предлагаю, назначить датой проведения общего собрания 16 февраля 2012 года, проект повестка дня прилагается.

Решили: Назначить дату проведения очередного Общего собрания членов саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «Межрегиональное объединение дорожников «СОЮЗДОРСТРОЙ» на 16 февраля 2012 года. Утвердить прилагаемый проект повестки дня данного собрания
Голосовали:

За – 8 голосов, против – нет, воздержался – нет.
По пятому вопросу слово имеет  первый заместитель генерального директора НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ» Сазонов Николай Николаевич. – согласно Федеральному закону № 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях» деятельность партнерства подвергается обязательному аудиту, решение о проведении аудиторской проверке и определение аудитора для проведения аудиторской проверке, согласно Устава НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ» принимается Советом Партнерства. Предлагаю, выбрать из представленных Вам фирм одну, которая и будет осуществлять аудиторские проверки деятельности Партнерства.

Решили: Для проведения аудиторской проверки бухгалтерской деятельности Партнерства в 2011 году, выбрать из представленных на рассмотрение аудиторских предложений – ИП Виноградову Г.В.

 Голосовали:

За – 8 голосов, против – нет, воздержался – нет.
По шестому вопросу слово имеет  заместитель генерального директора СРО МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ» Суханов П.Л.. Уважаемые коллеги! На Совете Партнерства от 21 апреля 2011 года нами был избран новый состав Дисциплинарной комиссии. На данный момент председатель Дисциплинарной комиссии - генеральный директор ОАО «Чувашавтодор» Осипов Владимир Михайлович, уволился из состава данной организации. Согласно полученному нами письму от ОАО «Чувашавтодор» он в этой организации не работает и не является её представителем. Согласно нашего Положения членом комиссии может быть только представитель организации члена нашего Партнерства. Поэтому предлагаю исключить Осипова Владимира Михайловича из состава Дисциплинарной комиссии нашего Партнерства и включить вместо него генерального директора ООО «Гидстро» Аревяна Александра Митушевича (его согласие и рекомендация члена Дисциплинарной комиссии Липовецкого А.Л. имеется).

Решили: Исключить из состава Дисциплинарной комиссии Партнерства Осипова Владимира Михайловича, включить в состав Дисциплинарной комиссии Партнерства генерального директора ООО «Гидстро» Аревяна Александра Митушевича.
Голосовали:

За – 8 голосов, против – нет, воздержался – нет.
Выступил генеральный директор СРО НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ» Хвоинский Л.А.
П.3.2.1. вышеуказанного Положения определяет, что председатель дисциплинарной комиссии, назначаются на должность отдельным решением Совета Партнерства. Поэтому предлагаю избрать председателем Дисциплинарной комиссии – заместителя генерального директора Партнерства Суханова Павла Львовича.  

Решили: Избрать председателем Дисциплинарной комиссии Партнерства – заместителя генерального директора СРО НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ» Суханова П.Л.
Голосовали:

За – 8 голосов, против – нет, воздержался – нет.
По седьмому вопросу слово имеет заместитель генерального директора СРО НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ» Суханов П.Л. Уважаемые коллеги! 16 декабря 2011года было проведено заседание Дисциплинарной комиссии НП «МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ» по адресу: г. Москва, ул. Щепкина д.6, стр.1., по вопросу нарушения п. 3.2 «Положения о вступительных и регулярных членских взносах НП «МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ», утвержденных Решением Общего собрания от 27.01.2010, а также несоблюдение требований к выдаче Свидетельств о допуске к видам работ, организациями-членами Партнерства:

1.
ОАО «ДЭП № 222»

2.
ООО «Автодор»

3.
ООО «Стройбытсервис 21 века»

4.
ЗАО ««Центродорстрой-Строительное управление № 804»

5.
ООО «Строительное управление «Магистраль»

6.
ЗАО ««Управление механизации и автотранспорта»

7.
ООО «ЭССТА»
На Дисциплинарной комиссии решили рекомендовать Совету Партнерства, который состоится 22.12.2011г. применить следующие меры дисциплинарного воздействия  в отношении данных организаций:

1.
ООО «Автодор» - приостановить действия Свидетельства о допуске до 14 февраля 2012г.

2.
ООО «Стройбытсервис 21 века» - приостановить действия Свидетельства о допуске до 16 февраля 2012г., на Общем собрании – исключить из членов Партнерства в случае не устранения нарушений.

3.
ЗАО ««Центродорстрой-Строительное управление № 804» - приостановить действия Свидетельства о допуске до 14 февраля 2012г. 

4.
ООО «Строительное управление «Магистраль» - приостановить действия Свидетельства о допуске до 14 февраля 2012г. 

5.
ЗАО ««Управление механизации и автотранспорта» - приостановить действия Свидетельства о допуске до 14 февраля 2012г.

6.        ООО «ЭССТА» -было приостановлено свидетельства до 25 декабря 2011 г. До настоящего момента нарушения не исправлены, Если до 25 декабря они не будут исправлены, предлагаю прекратить действие свидетельства о допуске и исключить из членов Партнерства, за грубое нарушение федерального законодательства и правил саморегулирования, установленных НП «МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ», в части страхования членами Партнерства гражданской ответственности и требований к выдаче свидетельства о допуске

Решили: Согласно решения Дисциплинарной комиссии применить следующие меры дисциплинарного воздействия  в отношении следующих организаций-членов Партнерства:

1.
ООО «Автодор» - приостановить действия Свидетельства о допуске до 14 февраля 2012г.

2.
ООО «Стройбытсервис 21 века» - приостановить действия Свидетельства о допуске до 16 февраля 2012г., на Общем собрании – исключить из членов Партнерства в случае не устранения нарушений.

3.
ЗАО ««Центродорстрой-Строительное управление № 804» - приостановить действия Свидетельства о допуске до 14 февраля 2012г. 

4.
ООО «Строительное управление «Магистраль» - приостановить действия Свидетельства о допуске до 14 февраля 2012г. 

5.
ЗАО ««Управление механизации и автотранспорта» - приостановить действия Свидетельства о допуске до 14 февраля 2012г.

6.        ООО «ЭССТА» -было приостановлено свидетельства до 25 декабря 2011 г. До настоящего момента нарушения не исправлены, Если до 25 декабря они не будут исправлены, прекратить действие свидетельства о допуске и исключить из членов Партнерства, за грубое нарушение федерального законодательства и правил саморегулирования, установленных НП «МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ», в части страхования членами Партнерства гражданской ответственности и требований к выдаче свидетельства о допуске

Голосовали:

За – 8 голосов, против – нет, воздержался – нет.
8. Разное:
8.1 По вопросу внесении изменений в структуру Портала Партнерства

слово имеет заместитель генерального директора НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ» Хвоинский А.В. Уважаемые коллеги! В декабре прошлого года на Совете Партнерства было принято решение об открытие на сайте нашей организации Информационного портала заказов, предназначенного для поиска взаимовыгодных предложений, укрепления связей между представителями дорожной отрасли и максимального сокращения времени поиска необходимой информации для членов СРО НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ». Исходя из данных, проведенного нами анкетирования, установлено, что большинство наших членов не пользуются информацией размещаемый нами на данном Портале о проводимых торгах, так как они осуществляют поиск необходимой информации о торгах, непосредственно на электронных площадках. Поэтому предлагаю в разделе «госзакупки» заменить наполнение информации о лотах, ссылками на адреса электронных площадок.

Решили: Заменить в разделе «госзакупки» информацию о лотах, на адреса электронных площадок
Голосовали:

За – 8 голосов, против – нет, воздержался – нет.
8.2 По информации о проведении аттестации специалистов – членов Партнерства по системе НОСТРОЙ слово имеет генеральный директор НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ» Хвоинского Л.А. Уважаемые коллеги! Согласно внесенных в прошлом году изменений в Градостроительный кодекс РФ (ФЗ № 240-ФЗ от 27.07.2010г.) повышение квалификации работников заявленных как ответственных за выполнение определенных видов работ, проходит с проведением аттестации. Национальное объединение строителей разрабатывает для всех членов НОСТРОЙ тесты по аттестации, в Вузах есть свои тесты для аттестации. Предлагаю пока, отправляя своих работников на учебу договаривайтесь, что бы они проходили аттестацию по тестам разработанным Высшими учебными заведениями.

Решили: Принять данную информацию к сведению
Голосовали:

За – 8 голосов, против – нет, воздержался – нет.
8.3 По вопросу рассмотрение и утверждения графика проверок членов Партнерства на 2012 г  слово имеет заместитель генерального директора НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ» Хвоинский А.В. Уважаемые коллеги! Согласно п.2.1 Правил контроля в области саморегулирования некоммерческого партнерства «Межрегиональное объединение дорожников «СОЮЗДОРСТРОЙ» утвержденного решением Общего собрания «НП МОД «СОЮЗДОРТРОЙ» от 5 марта 2009г. протокол №2, за 2 месяца до начала первой проверки Совет Партнерства утверждает по представлению генерального директора график плановых проверок.
На основании вышесказанного, на рассмотрение Совета Партнерства выносится график плановых проверок соблюдения требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, требований стандартов организации и правил саморегулирования на 2012 год.
Заслушав докладчика, предлагаю утвердить представленный нам график плановых проверок на 2012 год.

Решили: Утвердить представленный график плановых проверок членов Партнерства на 2012 год.

Голосовали:

За – 8 голосов, против – нет, воздержался – нет.
8.4 По рассмотрению письма члена Партнерства ОАО «Дорисс». слово имеет генеральный директор НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ» Хвоинский Л.А. Уважаемые коллеги! В адрес нашего Партнерства поступило письмо от члена СРО НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ» о направлении в профильный комитет Государственной Думы предложения по включению затрат связанных с обеспечением исполнения контрактов непосредственно в стоимость выполняемых работ, либо иной их последующей компенсацией заказчиком по результатам выполненных подрядчиком для государственных и муниципальных нужд работ. Нами подготовлен проект такого письма. Письмо ОАО «Дорисс» и наш проект находится у Вас в раздаточном материале. Прошу высказать свое мнение членам Совета.

Решили: Ознакомиться с письмом от ОАО «Дорисс» и проектом письма от СРО НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ» в Государственную Думу и дать свои предложения в течении 2-х недель
Голосовали:

За – 8 голосов, против – нет, воздержался – нет.
- по вопросу участия СРО НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ» в издание книги «Строители России XX-XXI вв.» слово имеет генеральный директор НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ» Хвоинский Л.А. Уважаемые коллеги! Прошу Вас рассмотреть вопрос об участии нашего Партнерства в издании книги «Строители России XX-XXI вв.».
Решили: Разослать всем членам СРО НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ» информацию с предложением участия их в данном проекте.

Голосовали:

За – 8 голосов, против – нет, воздержался – нет.
- по вопросу покупки своего офиса выступил член Совета Партнерства генеральный директор ООО «Севзапдорстрой» Нечаев Александр Федорович.

Решили: Проработать вопрос покупки своего помещения для саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «Межрегиональное объединение дорожников «СОЮЗДОРСТРОЙ» и доложить на следующем Совете Партнерства.
Голосовали:

За – 8 голосов, против – нет, воздержался – нет.
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Председатель Совета                                                                 Кошкин А.А.

Секретарь Совета                                                                       Суханов П.Л.
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